Тема уроку.  Узагальнюючий урок з теми «Архітектура комп’ютера».
Мета уроку.  Узагальнити та систематизувати знання учнів про будову комп’ютера. Систематизувати практичні вміння учнів створювати презентації в середовищі Power Point. Розвивати логічне мислення та вміння аналізувати; розвивати творчість при виконанні завдань. Формувати естетичні смаки при оформленні робіт. Розвивати допитливість та самостійність. Розвивати вміння оцінювати свої досягнення та досягнення своїх однокласників.

Тип уроку: урок узагальнення вивченого матеріалу.
Хід уроку.

І. Організація класу до уроку.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Даний етап уроку проводиться за допомогою презентації. У презентації у формі слайдів задаються запитання, на які учні дають відповіді, піднімаючи руки. Після кожної відповіді учитель зразу демонструє слайд із правильною відповідю.
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комп’ютера”
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складається комп’ютер.
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[image: image3.emf]Це основний робочий елемент

комп’ютера, призначений для

безпосереднього виконання

дій з інформацією.

 
[image: image4.emf]Це пристрій, призначений

для зберігання інформації.



[image: image5.emf]Це пристрої, призначені для

введення інформації в

комп’ютер з метою її

подальшої обробки.

 
[image: image6.emf]Це пристрої, призначенні для

виведення обробленої

комп’ютером інформації з

метою її подальшого

використання.


ІІІ. Самостійна робота. Практичне виконання завдань.

Учні об’єднуються у три групи. Завдання для кожної групи представлене у вигляді презентації. Перша група виконує завдання ІІ рівня складності. Друга група виконує завдання ІІІ рівня і четверта група виконує завдання  IV рівня.
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[image: image8.emf]І група учнів.

Доповніть і виправіть

помилки у мультимедійній

презентації.



[image: image9.emf]1) Створіть власну мультимедійну презентацію, 

яка б давала відповідь на наступні запитання:

А) Що було б, якби не було кеш-пам’яті?

Б) Порівняти оперативну і постійну пам’ять

комп’ютера.

В) Дати оцінку роботі процесора.

2) Оцінити і доповнити відповіді учнів І

групи.

 
[image: image10.emf]1) Створити власну мультимедійну

презентацію, яка б давала відповідь на

наступне запитання:

2) Оцінити відповіді учнів ІІ групи.


Завдання ІІ групи:
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[image: image12.emf]З наведеного нижче переліку

сформуйте склад апаратної

складової інформаційної системи. 

Все, що не підходить знищіть.
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[image: image13.emf]Встановіть співвідношення між

принтерами і принципами нанесення

зображення:

Наносять зображення за

допомогою чорнильного пера;

Діють за принципом друкарської

машинки;

Наносяться чорнилом через

спеціальні отвори;

Відтворюють зображення за

допомогою лазерного променя;
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IV. Вправи для розвантаження. 

Вчитель. Ви багато працювали за комп’ютером, втомлювали свій зір, тому давайте виконаємо ряд вправ для відпочинку.
Варіант 1

1. Вихідне положення (в. п.) – сидячи, руки на колінах. Заплющити очі, сильно напруживши очні м’язи, на рахунок «один-шість»,  потім розплющити очі, подивитись вгору на рахунок «сім-десять». Повторити 5 разів.

2. В.п. – те ж. Здійснювати колові рухи очима, фіксуючи погляд у таких положеннях: додолу-ліворуч-вгору-праворуч-додолу. Повторити 5 разів. Потім те ж – у зворотному порядку. 

3. В.п. – те ж. Заплющити очі на рахунок «один-два», розплющити очі й подивитись на кінчик носа на рахунок «три-чотири». Повторити 5 разів.

Варіант 2

1. В.п. – сидячи. Швидко кліпати очима протягом 15 секунд.

2. В.п. – сидячи на відстані 30-35 см від вікна обличчям до нього. Дивитись на позначки на шибці протягом 5 секунд, потім перевести погляд на більш віддалений об’єкт за вікном і дивитись протягом 5 секунд. Повторити 10 разів.

3. В.п. – сидячи. Швидко перевести погляд по діагоналі: праворуч-вгору-ліворуч-униз. Відтак дивитись удаль протягом 6 секунд. Швидко перевести погляд по діагоналі: ліворуч-вгору-праворуч-униз. Потім перевести погляд удаль і дивитись протягом 6 секунд.  

 V. Демонстрація результатів роботи та оцінювання робіт.

Кожна група учнів демонструє свої роботи перед учнями всього класу.

Дані роботи оцінюються як вчителем так і самими учнями. З критеріями оцінювання учні ознайомлені перед початком виконання роботи. 

VI.  Підсумки уроку і домашнє завдання. 
Підводяться підсумки, виставляються оцінки.

На домашнє завдання скласти тестові завдання з даної теми.

І група

Учень _____________________________ Дата __________________
	
	Максимум балів
	Оцінювання учнями
	Оцінювання вчителем

	Зміст
	
	
	

	* Виклад матеріалу подається точно
	10
	
	

	Роо * Завдання виконані правильно
	10
	
	

	* Є відображення вкладу кожного учня з групи
	10
	
	

	* Відредаговано, немає граматичних помилок
	10
	
	

	* Показує розуміння теми. Дає повне і чітке пояснення всіх важливих елементів теми.
	10
	
	

	Організація
	
	
	

	* Текст добре читається, ідеї записані в певному порядку
	5
	
	

	* Презентація візуально приваблива
	5
	
	

	Всього балів
	60
	
	


10 балів – 1 бал;    20 балів – 2 б;     30 балів – 3 б;

40 балів – 4 б;        50 балів – 5 б;     60 балів – 6 б.

Оцінка ______________________



ІІ група

Учень _____________________________ Дата __________________
	
	Максимум балів
	Оцінювання учнями
	Оцінювання вчителем

	Створення слайдів
	
	
	

	* Перший слайд з назвою
	5
	
	

	Роо * Мінімум 6 слайдів
	5
	
	

	* Використані різні можливості Power Point (зміна слайдів, звук, графіка)
	10
	
	

	Зміст
	
	
	

	* Графіки і таблиці чіткі, точні і акуратні
	15
	
	

	* Висновки науково обґрунтовані, базуються на наведених даних
	20
	
	

	* Є відображення вкладу кожного учня групи
	15
	
	

	Організація
	
	
	

	* Текст добре читається, ідеї записані в певному порядку                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
	5
	
	

	* Є логіка в представлені слайдів
	10
	
	

	* Презентація візуально приваблива
	5
	
	

	Всього балів
	90
	
	


10 балів – 1 бал;    20 балів – 2 б;     30 балів – 3 б;

40 балів – 4 б;        50 балів – 5 б;     60 балів – 6 б;

70 балів – 7 б;        80 балів – 8 б;     90 балів – 9 б.

Оцінка ______________________



ІІІ група

Учень _____________________________ Дата __________________
	
	Максимум балів
	Оцінювання учнями
	Оцінювання вчителем

	Створення слайдів
	
	
	

	* Перший слайд з назвою
	5
	
	

	Роо * Мінімум 6 слайдів
	5
	
	

	* Використані різні можливості Power Point (зміна слайдів, звук, графіка)
	10
	
	

	Зміст
	
	
	

	* Графіки і таблиці чіткі, точні і акуратні
	10
	
	

	* Висновки науково обґрунтовані, базуються на наведених даних
	15
	
	

	* Є відображення вкладу кожного учня групи
	10
	
	

	* Презентація відображає творчість учнів
	20
	
	

	* Відредаговано, немає граматичних і стилістичних помилок
	10
	
	

	* Показує розуміння теми. Дає повне і чітке пояснення всіх важливих елементів теми
	15
	
	

	Організація
	
	
	

	* Текст добре читається, ідеї записані в певному порядку                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
	5
	
	

	* Є логіка в представлені слайдів
	10
	
	

	* Презентація візуально приваблива
	5
	
	

	Всього балів
	
	120
	
	


10 балів – 1 бал;    20 балів – 2 б;     30 балів – 3 б;

40 балів – 4 б;        50 балів – 5 б;     60 балів – 6 б;

70 балів – 7 б;        80 балів – 8 б;     90 балів – 9 б;

100 балів – 10 б;    110 балів – 11 б; 120 балів – 12 б.

Оцінка ______________________
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Це пристрої, призначенні для виведення обробленої комп’ютером інформації з метою її подальшого використання.
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З наведеного нижче переліку сформуйте склад апаратної складової інформаційної системи. Все, що не підходить знищіть.
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Це основний робочий елемент комп’ютера, призначений для безпосереднього виконання дій з інформацією.








